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a)

(5,0p) Marque a senten¢a como Verdadeiro (V) ou Falso (F) justificando a resposta quando
pedido.

Se a forca resultante de trés forcas concorrentes que agem em um corpo rigido é nula, o
corpo estd em equilibrio. (\)

b) Um corpo rigido submetido a forgas coplanares estd em equilibrio se os torques em relacdo

c)
d)

a trés pontos quaisquer no plano forem nulos. ()

Uma pa}ticula deve possuir rotacdo em torno de um ponto para ter momento angular ()

Uma bola presa a extremidade de uma corda estd oscilando em um circulo vertical. O

momento angular da bola no topo da circunferéncia é menor do que o momento angular

no fundo da circunferéncia. (\/) Justifique. © w: ot ety auiGee G e v Sy vicdo
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(5,0p) Em uma demonstragdo de aula, um trem elétrico de brinquedo,
de massa m, ¢ montado com seu trilho sobre uma grande roda que
pode girar em tomo de seu eixo vertical com atrito desprezivel.
O sistema esta em repouso quando a energia ¢ ligada. O trem acelera
atingindo a velocidade uniforme v em relagdo ao trilho. Observa-se
que o trilho também adquire velocidade.

a) Explique o principio fisico que faz com que o trilho também entre

em movimento.

b) Qual a velocidade angular da roda, se sua massa for M e seu raio R

(considere o trilho como um aro). Lizo = MR?
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